

10龄童食野果喝饮料后身亡

云南勐海62名小学生集体中毒,61人经紧急抢救已脱离危险

1日,云南省勐海县西定乡中心小学62名小学生突然集体中毒,其中一名10岁的男孩在送往卫生院救治途中死亡,14名学生出现发烧和呕吐症状。事件发生后,勐海县相关部门采取紧急措施,对中毒学生实施紧急救治,并于当晚组织车辆,将61名学生紧急转到勐海县人民医院进行抢救,目前中毒学生正接受医院的观察救治。



部分中毒的学生

突发:10龄童毒发身亡

当日下午5时20分许,住宿在西定乡中心小学10号学生宿舍的学生岩吾章出现嘴唇发紫、说话声音渐小和双手乱抓的异常症状。

18时许,同宿舍的学生李九林把情况报告五年级1班老师王菊梅后,王菊梅立即赶到10号学生宿舍,看见岩吾章躺在床上,嘴唇发紫、昏迷不醒。王菊梅叫唤岩吾章的名字,问他哪里不舒服时,岩吾章已经没有了反应。眼看事情不妙,王菊梅急忙让现场的学生赶快去叫其他老师过来。大约2分钟后,学校副校长思仇等3名老师赶到宿舍,随后校长驾驶车辆也赶到宿舍外,校长立即组织把岩吾章送到西定乡卫生院救治,同时打电话向西定边防派出所报警。

边防派出所接到报警后,所长潘育才带领干警李万栋、符跃宽、毕正波和驾驶员张子龙18时15分赶到卫生院时,这名学生已死亡,医生初步诊断为中毒死亡。

中毒:食野果喝饮料

在就此事件的调查中,边防派出所民警获得了一条重要信息。“下午,岩吾章吃了野果,喝了某某品牌的饮料”,

同宿舍的学生岩坎应向边防武警反映说,中午12时许,五年级3班学生岩砍岭带来了一大堆一种俗称“纽子果”的野果,全校共有包括岩吾章在内的62名学生先后食用过;16时许,中心小学学生岩砍相、岩吾章、普亮、岩砍应等4名学生,还食用了五年级1班学生李克明带来的一种俗称“大白解”的树根。同时他们还了解到,很多食用了野果的学生同时还喝了一种碳酸饮料。

就在这个时候,又有14名学生开始出现发烧和呕吐的症状,同时其余吃过野果的学生也陆续感觉到头晕眼花。集体中毒发生了!

抢救:不惜一切代价

转眼间,300多平方米的乡卫生院内,就挤满了200多名赶来看望的学生家长和围观群众。“对61名孩子进行全面检查,要快。”随着一声叫喊,整个卫生院里马上忙碌起来。同时,求援电话迅速打到勐海县城。

19时40分,勐海边防大队政委汤延带由4名医护人员组

成的医疗小分队,前往西定进行支援救治行动。21时许,勐海县人民政府、卫生、教育和公安等部门的相关领导,也迅速带领人员赶到西定乡卫生院指导开展救援工作。

“不惜一切代价,必须要保住每一个孩子的生命”。勐海县委副书记邓云华在临时成立的救援指挥部里发出命令。然而医疗条件有限的乡镇卫生院要救治61名中毒学生,显然有些感到吃紧。“立即转到县医院。”邓云华副县长果断地发出指令,随着14名重症学生的紧急转移,症状较轻的40多名学生也通过指挥部调来的客车迅速送往县医院救治。

群众:野果不会中毒

“情绪激动了,很容易引发难以预料事故,特别是对学校和老师们的人身伤害绝对不能发生”。西定边防派出所所长潘育才对记者说,好在在工作做得及时,亲属们的情绪都还较为稳定。经相关领导与死者家属协商后,同意把死者尸体送勐海医院冷藏,等待零食检查结果出来后,再对尸体进

行检查,以便确定中毒原因。

“纽子果和大白解根本就不会中毒。”在边防派出所民警的调查中,围观的群众说话间,拿起“纽子果”就送到嘴里咀嚼起来,另一个村民也拿起“大白解”吃起来。“会不会两个野果一起吃会发生化学反应而中毒呢?”民警一直在为破解这个谜底而奔忙。

采访中,西定小学的一名老师告诉记者说,下午岩吾章和同学们说,这几天感冒了,这两种野果子可以治疗和预防感冒,于是就吃了很多。但会不会是他喝饮料和野果发生化学反应中毒呢?目前这个答案还有待于相关部门最终作出结论。

截至3日晚11点记者发稿时,所有中毒学生目前已经脱离危险。

追踪:51名学生康复返校

记者3日在勐海县的采访中获悉,1日下午在勐海县西定乡中心小学集体中毒事件发生后,经有关部门连夜组织人员转送勐海县人民医院抢救,至3日上午除了还有10人继续住院观察输液外,其余学生已经康复返校。

3日一早,县委、县政府对记者的采访进行了委婉谢绝,并表示要等到可疑食物送到省里的检验结果出来后才能报道,并且纠正说是发生“疑似中毒”而不是“中毒”。

在勐海县人民医院记者了解到,疑似中毒的学生总人数是62人,除了10岁的小男孩岩吾章死亡外,还有61名学生于事发当晚被送到县医院救治后,至昨天上午已经有51人康复返校了。剩下10名症状较重的学生虽然已经脱离危险,但仍需要继续输液观察。

据《春城晚报》

五名袖珍女网上公开征婚

“虽然我们个子不高,但我们同样拥有爱与被爱的权利。”这是5名袖珍女孩网上征婚时发出的爱情宣言。截至12月2日,袖珍女吴小莉和她的4名姐妹共收到来自全国各地的100多封交友信件。

被称为“中国第一袖珍女歌星”的吴小莉是本次征婚行动的发起人,作为袖珍人联合会会长,她曾帮许多袖珍人找到了工作。在袖珍朋友们向她倾诉的时候,她发现许多袖珍人至今都是单身。“小莉,我真想找个伴”,经常有人这样对她说。吴小莉也渐渐萌生了带大家去征婚的打算。11月下旬,她和4名姐妹来到世纪佳缘网站公开征婚,她们最矮的1.1米,最高的

1.38米,年龄从27岁到42岁不等。吴小莉与另外两个姐妹——小娜和小爽均从事皮影艺术,其他两名家政服务员。“只有多接触我们,才知道我们这‘五朵金花’有多可爱。”吴小莉说。

吴小莉称,她希望通过征婚的方式让更多的人来关注袖珍人。

据《京华时报》



五名袖珍女(资料图片)

跳绳高手

不间断跳 五旬妇1小时跳绳1万多下

56岁的天津市民姚文芳大妈跳绳有绝活,能够一个小时不间断跳绳过万,如今早已拿过天津最佳跳绳手的姚大妈,想申请世界吉尼斯时间最长跳绳纪录。

昨天6:45,天还蒙蒙亮,姚大妈就已经出现在大光明桥附近一家超市门口的空地上,绳子一摇,姚大妈开始跳了。记者在大妈起跳的同一时间也开始掐时间。

虽然姚大妈的跳绳没有什么花样,但跳绳的时间和不间断的表现让周围有了不少围观者,一个小时很快就要到了,眼看还剩5分钟,大伙的心也提到嗓子眼,“9991、9992、9993……”伙伴们一个劲地为姚大

妈打气,而此时的姚大妈已满头大汗,动作也缓慢了不少,不过按照数量,次数过万一点没有问题。最终姚大妈在一个小时中共跳了10200下。

据了解,姚大妈今年已经56岁了,35岁开始练习跳绳,到现在已经坚持了21年,“就是喜欢跳绳,我每天都坚持练习,只要不下雨下雪我就出来跳。”姚大妈说。

姚大妈有一个想法,就是申请世界吉尼斯纪录,“我知道世界纪录是1分钟跳291个,但我不知道我这项能不能算上绝活,不过重在参与是我一直抱着的心态,如果能碰上一个小时不间断跳得更多的,那我就当学习了。”据《每日新报》

平衡木上 五旬翁1分钟跳绳194个

1分钟跳绳194个,您可能觉得没什么。但在宽仅12厘米的平衡木上,跳出这样的成绩,且能“打花”玩出花样,您觉得怎么样?这便是石家庄市52岁市民张进来的绝活儿。张进来是一名退休职工,喜欢运动。今年2月份,他开始练习跳绳,跳着跳着更是跳出了花样——平衡木跳绳。

2日,张进来应邀来到石市中山路体育场一个长4米、宽0.12米、高0.9米的平衡木前,助跑、起跳,张进来轻盈地跳到平衡木上。他的双脚与平衡木平行,并齐后超过了0.12米的宽度,但他目视前方,身体笔直,纹丝不动。

张进来的“表演”开始了。“一个、两个、三个……”记者按下表,开始记录。张进来抓着跳绳的手快速转动,脚尖一下下轻轻地弹起,又一次次快速地落下,像一只蜻蜓轻快地点着湖水。“从远处看,还以为没有跳起来呢。”张进来的表演,很快吸引了围观者,大家连连称赞。1分钟时间到,“194个!”周围响起了掌声。

据张进来介绍,刚开始在平衡木上跳绳时,他并没有碰到多大困难。“可能因为我经常锻炼,平衡性比较好。”如今,他在平衡木上跳绳还能玩单腿跳、单腿打花、交叉跳等多个花样。据《河北青年报》

83岁的她路边卖气球拒绝施舍

“气球奶奶”的寒冬温情感动网友

一个83岁的老奶奶在郑州路边卖气球,拒绝施舍,一名过路女孩深受感动,将此事传至网络。众多郑州网友“看后欲哭”,纷纷表示要买老奶奶的气球,帮她完成心愿。在这个逐渐冷起来的冬季,围绕于“气球奶奶”的人间温情迅速蔓延整个城市……

拒绝乞讨

12月2日晚8时,郑州经三路流光溢彩。一家大型超市大门右侧冰凉的石墩上坐着一名老奶奶,双手紧握一把绳子,绳上拴着一团可爱的氢气球。卖气球的这位老奶奶满脸皱纹,双手粗糙,小脚边还摆放着几双自制小鞋,鞋底走针细密,鞋面花纹是龙凤呈祥。从晚上8时到10时,这些小鞋无人问津,气球卖出一个。天渐寒,人渐稀,老奶奶身子抖了一下。

老奶奶今年83岁高龄,叫孙玉兰,就租住在枣庄民房内。家在河南省周口市柘城县洪恩乡中杨村,2006年刚过完年,她来到郑州,一开始以拾破烂为生,因她腿脚慢,赚钱难。有老乡给她出了个主意,“学着别人去乞讨吧,来钱快”。孙玉兰很生气地回答:“我强(倔强)了一辈子,老了反而去要饭?这坏我的名誉,我不干。”

拒绝施舍

此后不久,在广州卖气球的外甥来郑,建议孙玉兰也卖

气球。于是她从批发市场买来了氢气球,就近在枣庄大门、对面的超市前卖。每逢周末,也到动物园门口去卖。

很多枣庄附近的常住户、商贩、看车人、上班族,都已熟悉这样一名被氢气球包围着的老人。也租住在枣庄的大婶齐玉贤心疼地说:“她80多岁的人了,不管多冷的天都出来卖,可怜人。”

很多人同情她。郑州城管严查市容的时候不收她的摊儿,对她说:“你躲到车屁股后面吧。”有不少过路者见她年老,施舍她钱,她坚决不收。

在郑州的这三年,孙玉兰和孙女相依为命住在一起,她们租住的房子在枣庄一个胡同内。这是一室一厅,室内的孙女已经睡熟。小小的厅内摆着一张小床,正对着床的天花板吸着一团散开的氢气球,床边则杂乱地堆着她捡拾来的破烂,有瓶子、衣服、球鞋等。

大儿子在另外一个单间住,由孙玉兰每月付房租。大儿子杨传顺今年60岁,患有胃溃疡,病发的时候疼得打滚儿。今年4月,病痛难忍,被孙玉兰接来郑州照顾。相依为命的孙女为二儿子所弃,二儿子多年前远赴黑龙江,常年不回。孙女完全由孙玉兰抚养长大,今年已经27岁的她中专毕业,在郑州一家小工厂上班,工资很低。

夜已深,人难眠。孙玉兰心里还在惦记着老家的另外一个孩子。12年前的一天,在周口

市鹿邑县贾滩乡孙新楼村,一个男人因孩子患病想遗弃一岁的儿子小羔,孙玉兰力劝未果,便将孩子带回家养。如今,小羔13岁了,由于先天性脑病,智力发育不良,但靠着孙玉兰的抚养和供给,他已经上小学五年级了,现在住在孙玉兰的弟弟家里。

孙玉兰说,等自己攒足了钱,要给小羔买漂亮的衣裳和新书包,再看一看自己70多岁的弟弟。除此之外,她还想用卖气球的钱给大儿子治病;将来能去趟黑龙江,看看二儿子。

传递温情

26岁女孩白雪娇,在河南科技专修学院学生处工作,每天上下班路上,她看到卖气球的老奶奶举着五颜六色的氢气球,“心里有种说不出的感受”。11月24日晚,她“跨出那一步”来到老奶奶跟前,“伸出手”买了一只气球。四天后的深夜,白雪娇找到了老人的住处。

之后,她将老奶奶卖气球之事图文并茂地发在自己名为“中原小白”的博客上。令她没想到的是,自己所说的“跨出那一步”和“伸出手”,几天后成了郑州这个寒冬热烘烘的两个词组。众多网友认为老奶奶“自食其力、值得尊重”“看了欲哭”“深受感动”。

受网友鼓励,白雪娇动员了学校10名教师和一些学生,决定于12月6日下午帮老人卖气球。据《郑州晚报》



老人在路边卖气球

疤痕 特诊通知

南京机关医院首家采用国内外医学生物技术,结合韩、美多项专业疤痕治疗仪,五项联合,技术综合运用,无论何种原因引起的各种疤痕(青春痘、痤疮疤痕、创伤、烧伤疤痕、腋疤、术后疤、疤痕疙瘩、凹凸疤痕、妊娠纹、纹身、各种色素斑、黑痣、疣)等,均可在短期内止痒、褪色、平疤,达到与正常皮肤基本一致的理想效果,随治随走!

著名疤痕专家亲诊,12月1日-21日治疗费半价

专家热线:025-84808130

院址:南京市龙蟠中路46号;火车站乘59路、南京线;市内乘40、58、68、93路九华山下即到(华山饭店对面) 网址:www.hdbhw.com

全新技术 介入疗法 疝气

采用全新技术 介入疗法 疝气 江苏率先“介入疝环闭合术”专业治疗各种疝气及鞘膜积液。此方法经十多年临床验证,疗效好,不开刀、不住院、不影响工作,随治随走,发信普卡。(如患者有疑虑可和诊疗后的患者直接对话交流),尤其适合多方治疗未取得理想效果者。

12月1日-20日特邀著名权威疝气专家来院亲诊,免挂号费、检查费、治疗费优惠,送疝气带一个,价值300元。治疗一次 得福一生 医保定点医院

电话:025-86649709 www.jsqw.net.cn

地址:南京市延龄巷113号延龄医院

南京消防医院(医保定点单位)二次治疗 中国白斑治疗基地

11月21日到12月20日,中华医学会白斑分会、中国白癜风研究治疗中心、南京消防医院白斑治疗基地联合举行中国白癜风规范治疗援助行动。四大援助项目:1.免5cm²治疗费;2.免检查费;3.白斑化验费优惠50%;4.黑色素中药调理费优惠10%。届时特邀著名白斑教授(留美博士)北京、上海、广州、济南等数十名权威专家、教授亲临本院免费会诊,亲自指导治疗。

2008年最新四大科研成果荣获白斑治疗医学奖

本院引进2008年最新科研成果:新成果一,查病因:引进德国微量元素白斑专用分析仪;新成果二,分离:316载体DNA基因分离技术;新成果三,种植:黑色素活性细胞种植术;新成果四,抗复发:引进欧美全新的激活酪氨酸酶疗法。

郑重承诺:本成果仅在南京消防医院使用,别无分号,患者谨慎就医,谨防上当。

专家预约 025-51750655,83023778 详情请登入白班康复网: www.qq5555.com

地址:南京北京西路1号(南京消防医院)鼓楼公园大门口往南30米,消防大厦院内 节假日不休